

11 3 АВГ 1954

Спектакли для детей

Когда в пионерских лагерях, где отдыхают дети трудящихся Челябинска и ряда других городов, появляется крытая грузовая автомашинка, ребята сразу узнают:

— Кукольный театр приехал!

Лето—наиболее горячая пора для коллектива Челябинского городского театра кукол: нужно обслужить школьников, отдыхающих в пионерских лагерях, малышей, выехавших на дачи, нужно побывать и у тех, кто остался в городе. Бывают дни, когда театр дает по три-четыре спектакля на различных площадках.

Обширен репертуар театра. Только на выезде он показывает одиннадцать спектаклей. Здесь и пьесы на современную тематику: «Ваня Огонек», «Мальчик с гор», «Зеленый огонек», здесь и сказки: «Сумка, откройся!», «Дикие лебеди»; здесь и репертуар для дошкольников: «Волшебная калоша», «Честное слово», «Как ежик постригся» и другие.

В период летних каникул театр дал уже более 130 спектаклей и обслужил свыше 20 тысяч юных зрителей. Помимо пионерских лагерей, коллектив театра постоянно дает спектакли в детском парке, в парке культуры и отдыха, в парке металлургов, в саду тракторного завода, в городских пионерских лагерях при школах в Сталинском, Кировском и других районах Челябинска.